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 Pe rol soluționarea cererii de îndreptare eroare materială formulată de către petentul 

SECRETARUL GENERAL AL U.A.T. NUCI, PREFECTUL JUDEŢULUI ILFOV. 

Soluționarea cererii are loc în Camera de consiliu, fără citarea părților. 

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, la data de 04.04.2025 petenta a 

depus cerere de îndreptare a erorilor materiale; după care, 

Instanța reține spre soluționare cererea de îndreptare eroare materială. 

 

                                                        INSTANŢA, 

 

Deliberând asupra cauzei civile de faţă, constată următoarele: 

La data de 04.04.2025 petentul Secretarul General al U.A.T. NUCI a solicitat 

îndreptarea erorilor materiale strecurate în considerentele și dispozitivul Încheierii civile nr. 

3845  pronunțate de Judecătoria Buftea la data de 21.03.2025 în dosarul nr. 7235/94/2025, cu 

privire la denumirea petentului, în sensul că în mod eronat s-a menționat Consiliul Local al 

Comunei Voitinel, jud. Suceava, faptul că nu a fost menționat peste tot ca petent și Prefectul 

Județului Ilfov, iar la dispozitiv, la alineatul 3 nu se menționează jud. Ilfov. 

Potrivit dispoziţiilor art. 442 din Codul de procedură civilă, ,,Erorile sau omisiunile cu 

privire la numele, calitatea şi susţinerile părţilor sau cele de calcul, precum şi orice alte erori 

materiale cuprinse în hotărâri sau încheieri pot fi îndreptate din oficiu sau la cerere”.  

Analizând actele şi lucrările dosarului, instanța constată următoarele: 

Din actele dosarului nr. 7235/94/2025, respectiv cererea formulată de petenți, reiese 

faptul că s-a propus validarea mandatului de consilier local pentru numitul PAVEL DANIEL 

în cadrul Consiliului Local al Comunei Nuci, jud. Ilfov și nu în cadrul Consiliul Local al 

Comunei Voitinel, jud. Suceava, precum și faptul că cererea a fost formulată de petenții 

Secretarul General al U.A.T. NUCI și Prefectul Județului Ilfov și nu doar Secretarul General 

al U.A.T. NUCI, iar în dispozitiv la alin. 3 lipsește mențiunea că se validează mandatul de 

consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Nuci, jud. Ilfov. 

Față de considerentele expuse, instanța va admite cererea cu privire la îndreptarea 

erorilor materiale conform dispozitivului. 

 

 

 

 

 

 

 



 

DISPUNE: 

 

Admite cererea de îndreptare a erorii materiale formulată de către petentul Secretarul 

General al U.A.T. NUCI, cu sediul în jud. ILFOV, Nuci - la Primăria Nuci, Calea Bucureşti 

nr. 201. 

Dispune îndreptarea erorilor materiale din Încheierea civilă nr. 3845 pronunțată de 

Judecătoria Buftea la data de 21.03.2025 în dosarul nr. 7235/94/2025 în sensul că în 

dispozitivul și considerentele Sentinței se vor menționa în mod corect următoarele: Consiliul 

local al Comunei Nuci, jud. Ilfov. și nu Consiliul Local al Comunei Voitinel, jud. Suceava, 

precum și faptul că cererea a fost formulată de petenții Secretarul General al U.A.T. NUCI și 

Prefectul Județului Ilfov și nu doar Secretarul General al U.A.T. NUCI, cum în mod greșit s-

a consemnat, iar în dispozitiv se va menționa Validează mandatul de consilier local în cadrul 

Consiliului Local al Comunei Nuci, jud. Ilfov pentru numitul PAVEL DANIEL și nu 

Validează mandatul de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Nuci pentru 

numitul PAVEL DANIEL. 

Menține neschimbate restul dispozițiilor. 

Îndreptarea se va face pe ambele exemplare ale Încheierii civile nr. 3845  pronunțate 

de Judecătoria Buftea la data de 21.03.2025 în dosarul nr. 7235/94/2025. 

Prezenta încheiere face parte integrantă din Încheierea civilă nr. 3845 pronunțată de 

Judecătoria Buftea la data de 21.03.2025 în dosarul nr. 7235/94/2025. 

Cu apel în 3 zile de la comunicare, cererea de apel urmând a se depune la Judecătoria 

Buftea. 

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței 

azi, 08.04.2025. 

 

PREŞEDINTE              GREFIER 

       Savu Daniela Luana                                                 Paveliu Vlăduț Alexandru 

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 


